



26 февраля в Калининском районе Горловки пострадал 23-летний горловчанин. С диагнозом ожог рук, плеч и спины общей площадью 7-10% тела, травматическая ампутация пальца правой кисти в шоковом состоянии I-II степени парень был госпитализирован в хирургическое отделение городской больницы №2.

Со слов пострадавшего, он возвращался со своей дачи, расположенной неподалеку от исправительной колонии №27. По дороге он остановился возле трансформаторной будки и внезапно получил мощный разряд электротоком. Придя в себя после потери сознания, молодой человек добрался до входа в ИК №27, куда и была вызвана бригада медиков.

"Горловский Медиа Портал"